



▲连日来,青州市志愿者协会积极与山东省联合救灾行动网络对接,快速筹备抗震救灾物资,联合青州市志愿者协会何官志愿服务队、青州市手拉手公益团队及社会各界爱心人士筹集了羽绒服、棉衣、冲锋衣、军大衣、毛衣、棉被、毛毯等御寒物品共计1488件。12月22日,志愿者们冒着严寒,迅速将捐赠物品做好登记,装袋打包,运送到物流公司,清点装车,希望能用最快速度送到灾区群众手中,让他们感受到温暖。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



▲高密市宏晟生态农业发展有限公司负责人陈宏得知甘肃积石山县缺乏物资,便购买了300件大衣、200床棉被、100张折叠床并联系好两辆货车,经过34小时的奔波,将物资送达积石山县。12月23日上午9时,在前线参与救援的高密市先锋应急救援中心的宫玉林负责将这些物资发放到群众手中。“在外地听到潍坊高密感觉格外亲切,没想到这些物资是咱们高密人捐赠的。”宫玉林说。

潍坊日报社全媒体记者 常方方(受访者供图)

## 潍坊的爱涌向甘肃



▲家住潍城区祥和苑小区的沈艳家庭遭遇变故,但她坚强、乐观、善良、乐于助人。在生活并不富裕的情况下,12月21日,她购买了20多床棉被,通过物流公司发往地震灾区。近几天,她还会力所能及地为那里的人们购买更多棉被。今年51岁的沈艳一直坚持参加公益活动,资助家庭暂时困难的学生、探望孤寡老人,曾入选“潍坊好人榜”。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

▲连日来,潍坊市鸢都义工公益服务中心协调的救灾物资源源不断抵达甘肃省积石山县。截至目前,已向受灾群众和一线志愿者发放饮用水48000瓶、卫生巾535箱、奶酪棒800箱、睡袋1750个、棉被792床、粮油5400套。

潍坊日报社全媒体记者 张驰(受访者供图)



▲为了让受灾群众和救援人员在寒冷天气里吃上热乎饭,潍坊盛棠绿色食品有限公司全体员工经过两天紧急加工,捐助1100公斤水饺驰援甘肃地震灾区,于12月23日晚上装车出发,为灾区群众送上一份温暖。

潍坊日报社全媒体记者 李洪明



▲甘肃积石山6.2级地震发生后,得利斯集团有限公司董事长郑恩敏第一时间了解灾情和救灾救援需求,安排调配相关人员及运输车辆,为灾区人民送去救援物资。12月22日,价值50万元的食物抵达灾区;12月23日,1000余件冲锋衣送达地震灾区,及时发放到受灾群众手中。

潍坊日报社全媒体记者 李洪明 通讯员 吴德娟